



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
UTFPR - CAMPUS PONTA GROSSA
DIRETORIA GERAL - CÂMPUS PONTA GROSSA
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CÂMPUS PONTA GROSSA
PROG. DE POS-GRAD ENS. CIENCIA E TEC-PG

TERMO ADITIVO

ERRATA 01 - EDITAL Nº 25/2020 - DIRPPG

SUBSTITUI O ITEM “2.1 VAGAS”, CONFORME ORIENTAÇÃO QUE SEGUE:

Onde lê-se:

2. VAGAS

2.1 O número de vagas ofertadas para o ano de 2021 é de até 15 (cinco) vagas.

Leia-se:

2. VAGAS

2.1 O número de vagas ofertadas para o ano de 2021 é de até 15 (quinze) vagas.



Documento assinado eletronicamente por **AWDRY FEISSER MIQUELIN, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em 24/09/2020, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1648177** e o código CRC **B726C285**.